



НОВА ЖИТТЯ

ВИДІАЄТЬСЯ З 1931 РОКУ

П'ятниця,
6 вересня 2013 року

Громадсько-політична газета
Черняхівського району Житомирської області

36 (10467)



Шановні жителі Черняхівщини!

Щиро вітаємо вас із 470-річчям від дня заснування сити Черняхова та 90-річчям утворення Черняхівського району

Черняхівщина має глибоке історичне коріння та тисячолітню історію. Наш край - це край золотавих ланів життя, пишених ячменю, вівса та полів картоплі, це край чорного граніту, червоної та білої глини і інших багатств, які щедро дарує людям наша земля. Це колоритні села і селища з багатобіковими традиціями, неповторною історією та народною мудрістю, широким мережем освітніх та культурних закладів.

Саме тому наш славетний край - це незамінний примісловий, сільськогосподарський і культурний осередок регіону. Але найбільша наша гордість - люди: талановиті, щирі, добрі, працелюбні, які створюють матеріальні і духовні цінності. Підкування про створення їм гідних умов життя, праці та відпочинку завжди було і залишається головним пріоритетом у нашій роботі. Але пам'ятаймо, що життя буде таким, яким ми зробимо його самі! Впевнені, що і найближчі плани, і далекоглядні проекти, направлені на забезпечення життєвих потреб жителів району, будуть успішно реалізовані нашими спільними зусиллями!

Бажасмо усім жителям сити Черняхова та Черняхівського району міцного здоров'я, миру та злагоди у родинах, добробуту, невичерпної енергії та натхненної праці задля розвитку рідного краю.

Голови райдержадміністрації С.Н. Поліщук
Голова районної ради Н.І. Рибак

Голови райдержадміністрації С.Н. Поліщук
Голова районної ради Н.І. Рибак

Розпорядження голови районної державної адміністрації та голови районної ради

Від 02.09.2013 № 233/38

Про нагородження Почесною відзнакою «Честь і Слава Черняхівщини»

За вагомий особистий внесок в соціально-економічний та культурний розвиток Черняхівського району, вагомий трудовий добутки, високий професіоналізм, автентичну громадянську поведінку та з нагоди 470-річчя від дня заснування сити Черняхова та 90-річчя утворення Черняхівського району нагородити Почесною відзнакою Черняхівської районної державної адміністрації та Черняхівської районної ради «Честь і Слава Черняхівщини»:

1. Воробійова Володимира Миколайовича - Забрідського сільського голову.
2. Горбана Федора Івановича - «Заслуженого працівника промисловості України», голову правління ПАТ «Газовитський Граніт».
3. Журівського Віталія Станіславовича - народного депутата України.
4. Залізка Анастасія Миколайовича - пенсіонера.
5. Кондратюка Анорія Арсентійовича - Народного артиста України.
6. Краницького Олега Леонідовича - приватного підприємця («Губернатор»).
7. Оверчука Володимира Григоровича - пенсіонера.
8. Рафальського Олега Олександровича - Заступника Голови Адміністрації Президента України.
9. Рафальського Ігоря Олександровича - голову Обухівської райдержадміністрації.
10. Ревчука Віктора Миколайовича - приватного підприємця, депутата районної ради.
11. Рубан Ніну Михайлівну - Герою Соціалістичної Праці.
12. Сивенко Лідію Федорівну - Кавалера трьох орденів Трудової Слави.



Шановні мешканці Черняхова!

Щиро вітаю вас з нашим спільним святом - 470-річчям з дня заснування селища Черняхів та 90-річчям утворення району!

У житті нашого селища багато яскравих сторінок з Черняховом та в імені відомих особистостей, які творили його історію. Це велике свято є доказом пам'яті наших предків, які упродовж століть будували рідне селище і заповняли нам береги та приполювали його славу.

Головний скарб Черняхова - його мешканці, прекрасні та працьовиті люди. Робота ж селищної влади підпорядкована головній меті - зробити життя черняхівців кращим та заможнішим. Відшлі ми започатковуємо добру традицію - дарувати жителям відновлені площі та вулиці. Напередодні Дня селища для наймолодших його жителів гостинно відкрилися ворота нового дитячого майданчика. Ми відремонтували Майдан Рад, спорудили нам явний знак на місці залишків родового помістя князя Нещирича, який буде відкрито в день святкування ювілею.

Майбутнє процвітання Черняхова залежить від нашої турботи про нього, бажання зробити селище чудовим та неповторним. Вірю, що спільними зусиллями, ми досягнемо цієї мети.

Дорогі черняхівці! Дякую кожному з вас за все, що ви робили та робите для рідного містечка. Бажаю, щоб у кожному домі панували мир та спокій. Міцного здоров'я, родинного щастя, достатку, радості, Божого благословення та інших успіхів на благо нашого селища та України зі святом!

З повагою
черняхівський селищний голова
І.В. Байницький

ГОЛОВИНСКИЙ ГРАНИТ

Майдан Незалежності, приміщення Національного банку Кабінету Міністрів України, Хрещатик і Софіївська площа, станції Київського метрополітену, Мавзолей В. І. Леніна в Москві, пам'ятники Тарасу Шевченку в Парижі та Сергію Корольову в Житомирі. Це неповний перелік відомих проєктів, які прикрасили тільки один бренд - Публічне Акціонерне товариство «Головинський Граніт».

- Головинський кар'єр розпочав свою господарську діяльність ще з 1894 року, - розповідає голова правління Федір Іванович Гор-

бань - «Заслужений працівник промисловості України». За легендою, дивовижний камінь з невідомим поліпшем, підняти на наших землях,

«Головинський Граніт» - традиція продовжується



чи то оран, чи то червоний. Загартований тим довгим польським влітнім високим значенням головинському земляничнику С. М. Салісу. Той відправив знахідку до російського географічного то-

варьєта в Санкт-Петербурзі. Невдовзі надійшла відповідь, що казкові багатства бережуть головинський земля-

З часом цей камінь став відомий у всьому світі. З ра-

дієсних часів і по шиш його знають під торгівельною маркою лабораторії «Blue Volga».

Цей високоякісний облицювальний камінь викорис-

товують в певному в монументальній архітектурі. В той же час в окремих зразках в яскраво синьо-зелених тонах на полірувальній поверхні виблискують кристали лабораторії. Переважно вільно дієсно є унікальним. Оскільки Головинський камінь, переважає по своїх декоративних властивостях лабораторії наших родоводів, він користується великим попитом в Росії, Білорусії, Грузії, Вірменії, Польщі, Німеччині, Іспанії, Китаї, в великій мірі в країнах Балті.

Продовження на 2-й сторінці

**ГОЛОВИНСКИЙ
ГРАНИТ**

**«Головинський Граніт» -
традиція продовжується**

- Економічні зв'язки ПАТ «Головинський Граніт» широкі, тому на кар'єрі часто бувають представники інших у світі камінеобробних компаній. Це істинні цінителі і знавці декоративного каменю, вони ніколи не бувають розчарованими від нашої співпраці, - розповідає Федір Іванович. - Підтвердження тому - візит італійського мільйонера Баротті, власника кар'єру «Мікеланджело».



Що стосується самого ПАТ «Головинський Граніт», -



підприємство об'єднує три родовища - Сліпичидьє, Головинське і Східне, в яких добувають декоративно-облицювальні блоки лабрадориту та габро-норитів.

Сьогодні на цьому підприємстві більше 200 працюючих, виробляється понад 15 видів продукції.

Підприємство пропонує, в залежності від побажань замовника, всі види будівельної, меморіальної, ритуальної продукції, а саме пам'ятні плити, гранітну бруківку, облицювальну плитку, щебінь, блоки лабрадорит. Як по відношенню до каменю, так і каменеобробки, підприємство утримує план-

уючі помпні як на ринку Східної Європи, так і частково Європи по виробництву ексклюзивних виробів.

З оптимізмом відповів керівник і на запитання про запаси каменю. Вони дуже значні і складаються біля 15 млн. куб. м. За розрахунками експертів, навіть при інтенсивному видобутку їх вистачить на 300 років.

«Головинський Граніт» має власні кам'янопереробні цехи. Підприємство обладнано новим технологічним обладнанням, ана-

літичною ліній «МЕКО» по виробництву бруківки різних видів.

Інакше кажучи, це про одну найголовнішу цінність ПАТ «Головинський Граніт» - людину праці. Тут за останні роки відновлено італійські для харчування працівників, відремонтовано турбоагрегат. Ведеться ремонт другого. Побудовано мінімаркет, де ціни для працівників кар'єру мінімальні. Невдовзі буде відкрито «ФАН Клуб», ведеться благоустрій те-



логі якого відсутні в Україні. До завершення підходять монтаж па-

Станіслав Бездітко

Європейські умови праці

уже з'явилися у Вільську, завдяки данському підприємству ДП «Дан-Мілк». Його керівник Йон Нільсен, планує відновити продуктивне тваринництво на території села.

Червоно-рибної - 59. Середньодобовий надій молока становить 25 кілограмів. Для покращення продуктивності молочного тварин-



фото 1

А саме, довести ліній стало до 1,5 тис. голів з середньодобовим надоем молока 25 і більше кілограмів. Царіві проводяться ремонтні роботи приміщень для утримання тварин, установлено добульну установку «Делаваль» в залі на 30

ништва з Польщі завезено 85 тварин породи «Лангшайр-фризської» породи вагою 500-550 кілограмів кожній (фото 1). При перших випацях, продуктивність їх сягатиме до 30 кілограмів молока середньодобово.

Запроваджено тут і Євро-



фото 2

корів (на фото 2), яка набегато полегшує процес доїння корів та автоматично освітлена, холоднодувна установка з Данії, аналогів якій не має навіть в області.

А нині тут утримується 425 голів ВРХ. З них корів чорно-рибної молочної породи - 100,

пейські стандарти - стійлово-безприв'язне утримання корів. Основними кормами виступає сіilage та збалансований комбікорм.

Для 17 працівників переобладнані умови праці - душова, пральня, мийна, кімната для переробки.

Станіслав Бездітко

Черняхівський район було створено 7 березня 1923 року на базі Черняхівської та Бєзівської волостей. Крім того, до його складу увійшли десятки населених пунктів, підпорядкованих на той час Пулинській (Червоноармійській), Давидівській, Березівській та Фістівській волостям.

Район розташований у 22 кілометрах на північ від Житомира, територія його 85 кв. км., населення нараховує 30 тис., з них 18 180 - в сільській місцевості.

Району підпорядковано 23 сільські та 2 селищні ради, 56 населених пунктів.

Провідне місце в економіці району займає сільське господарство, яке представлено 80 сільськогосподарськими агроформуваннями. Працює п'ять великих промислових підприємств, які формують основне коло.

Населення району обслуговують районна лікарня, поліклініка, 6 амбулаторій, 13 ФАПів та 22 фельдшерські пункти.

У загальноосвітніх навчальних закладах району навчається 3268 учнів, працює Головицьке вище професійне училище першорядних технологій, Черняхівська музична школа, будинок дитячої та юнацької творчості, спортивна школа.

Культурно-освітню роботу ведуть 24 будинки культури, 17 клубів, 38 бібліотек, краєзнавчий музей, налічується 129 пам'яток історії та культури.

І виробник і меценат

Із року в рік все швидше стає на ноги змінюється економічно приватне підприємство «Жерма», що орендує землі на території Очеретинської та Стуртинської сільських громад. Вже в цьому році тут обробляють 1200 га землі, з них: засіяно кукурудзою 153 га, соєю - 430, житою та пшеницею по 100. Посаджено картоплі на площі 250 гектарів. Урожайність зернових становить біля 30 цнт з га, картопля дає по 250-300 цнт з 1 га.

Та не тільки виробничими справами славиться його керівник Руслан Миколайович Трояченко.

Як говорить Очеретинський

надасть спонсорську допомогу для проведення святкових заходів, то відремонтував автобусний парк на території села.

А ще керівник ПП «Жерма» ве-



сільський голова Людмила Іванівна Колесник, «Ім'ям роблять блага підприємства та підприємця. Не лише сільські землі запрашю-

ликий ініціатором дитячого футболу. Тож не випадково, що з його ініціативи та при повній фінансовій підтримці, створено



вали і створилися нові робочі місця. Руслан Миколайович не стоїть осторонь і проблем соціального розвитку громади. Заплатив подіє руку допомоги у вирішенні багатьох проблем. То

дитячу футбольну команду «Жерма», яка своїми виступами зуміла добре себе зарекомендувати не на одному Всеукраїнському турнірі.

Станіслав Бездітко

Щоб жилося і весело і щасливо

Місцеве самоврядування: шляхи розвитку

Сільські, селищні ради – по суті самоврядний орган влади на місцях, покликаний вирішувати спектр питань забезпечення життєдіяльності підпорядкованої території, щоденного задоволення потреб і запитів населення. Проблеми ці складні, відповідальні, а в більшості прямо пов'язані з роботою, побутом, селянським життям населення.

Ось чому в цьому напрямку і спрямовує свою діяльність вишном, депутатський корпус, асти Високопольської громади.

до місцевого бюджету сільської ради надійшло 630,1 тис. грн. Перевиконання становить 284,5 %. Тільки від плати за землю вступ-



Вихованці старшої групи дошкільного закладу із своєю завідувачкою-вихователлю **Оленою Степанівною Заглибовою**

бюджету 40 тис. грн. для запровадження енергозберігаючих технологій.

З року в рік сільська рада опікує увагою й дітей 2-х дошкільних навчальних закладів, в яких перебуває 40 вихованців. Тільки в цьому році для придбання обладнання направлено біля 25 тис. гривень.

За рахунок місцевого бюджету утримуються пожежна охорона, на що виділено 50 тис. грн., та 18,6 тис. грн. від населення. Прийнято Програму на підтримку фізичної культури і спорту, яка підкріплена в сумі 20 тис. грн.

Загалом львівня 500 тис. грн. на будівництво дороги по вулиці Батівській.

Активно ведуться роботи по благоустрою території, особливо

пейського зразка авто зупинку (на фото), на яку виділено 18 тис. грн.



Леонід Дубіна – водій пожежного автомобіля

сільського бюджету. ПАТ «Петроїмекс», ПП «Неамеріканський» та «Золотницький» безкоштовно надали бруківку для проведення благоустрою навколо неї. За власні кошти в цьому населеному пункті встановлено лише одну частину паркингу на кладовищі. Нині ведуться роботи з встановлення паркану біля сільського Будинку культури, бібліотеки та ФАПу, на що ориєнтовано буде витрачено 24 тис. гривень, не враховуючи матеріалів з граніту, що надаються спонсорами.

Запорукою розвитку громади

є і здоров'я її населення. Це тут добре розуміють, і роблять все можливе для того, щоб рівень медичної допомоги на селі був на високому рівні. В цьому плані висотами успішно реалізували проект із Міжнародним фондом ПРО ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», - вартістю 140 тис. грн. За рахунок цих коштів проведено заміну вікон та дверей на енергозберігаючі, перекрито дах приміщення, закуплено медичне обладнання. При лікарській амбулаторії є й машина швидкої допомоги, на утримання якої (придбання пального) місцевий бюджет виділяє 3 тис. гривень.

Учасність у другому проекті (170 тис. грн.) дала можливість реконструювати освітлення всіх вулиць на енергозберігаючі світлодіоди. Частина жителів громади мають і децентралізовану



Зліва на право: **М. М. Бардук – сільський голова, О. П. Галагуз – бухгалтер, О. М. Чайка – секретар сільської ради обговорюють підсумки виконання планів за 8 місяців.**

А очолює цю громаду з 2002 року Микола Миколайович Бардук – людина далекоглядна, яка має працювати на перспективу, на благо територіальної громади, кожного жителя зокрема. А звідси неабиякий авторитет і повага земляків. Об'єднуючи два населені пункти, Високе та Осинки, в яких проживає 1508 жителів, місцева влада налагоджує безперервну високопродуктивну роботу з усіма закладами соціальної інфраструктури: гімназією, 2 дошкільними закладами, амбулаторією загальної практики сімейної медицини, закладами культури, пожежною охороною та іншими.

Тут розуміють, що належне функціонування соціальної сфери не можливе без достатнього фінансового забезпечення.

Тому це питання – одне із самих пріоритетних. Так, за підсумками 8 місяців цього року із плану 221,3 тис. гривень,

лише 390,5 тис. грн. при плані – 68,6 тис. грн. – 569 %. Стабільно прстежується перевиконання по всіх показниках.

Добре розуміючи проблеми сьогодення з фінансовим забезпеченням, у Високому віднайшли



можливість допомогти місцевій гімназії, виділивши з місцевого

в селі Осинки. Вже в цьому році у центрі села встановлено євро-

Історія існування охорони здоров'я Черняхівщини - це складова історії району

Перші офіційні згадки про її виникнення як державної системи датуються 1902 роком, коли була створена Черняхівська сільська лікарська дільниця, яку очолював досвідчений хірург О. Б. Канаєв. В 1904 році лікарня набула статусу земської сільської лікарні зі стаціонаром на 10 ліжок та амбулаторією. Зі створенням Черняхівського району лікарня отримала статус районної.

дловину для автоматичного водопостачання.

Нині в структурі територіально-медичного об'єднання працює 60 лікарів вузького профілю, 223 медичні працівники середньої ланки, 112 молодших спеціалістів. Кадрами

Черняхівське ТМО практично укомплектоване на 90 %. Молодим спеціалістам, що прибули, надано житлову площу.

Розгорнуто стаціонар на 131 ліжок, функціонує денний стаціонар на 116 ліжок.

Медична галузь сьогодні не стоїть на місці, - розповідає головний лікар Віталій Ніколайчук. - Аби наблизити доступну й ефективну медичну допомогу до кожної людини, робимо основний акцент на первинний рівень надання медико-санітарної допомоги населенню. Тобто, пацієнт проходить спочатку прийом у сімейного лікаря: обстеження, при необхідності лікування на місці. Коли ж захворювання серйозне і потребує втручання спеціалістів вузького профілю, направляється



Лікар-терапевт Надія Миколаївна Ніонтківська оглядає хворого.

на вторинний рівень медичної допомоги.

Продовження на 4-й сторінці.

У 1932-1935 роках під керівництвом головного лікаря Г. А. Бляшова побудовано нову лікарню, котра складалася із 12 одноповерхових будинків.

У 1987 році до ладу стала нова потужна лікарня на 460 ліжок, що дало можливість значно покращити умови перебування та лікування хворих.

У 2004 році проведено газифікацію лікарні. Через декілька років заплановано сфер-



Завідуючий приймальним відділенням ТМО Ігор Вигорський та медична сестра Леся Горбальчук.

Доля що має крила

Під такою ж темою, 29 серпня, в районному Будинку культури була проведена традиційна щорічна конференція освіти району. Напередодні 1 вересня всі педагогічні працівники підбивали підсумки роботи в галузі освіти та визначали першочергові завдання та напрями роботи педагогічних колективів у новому навчальному році.

У залі зібралися талановиті особистості, професіонали з потужним інтелектом і багатими творчими ідеями. Конференція відбулася за участі голови районної державної адміністрації Сергія Подішук, заступника

зроблене за минулий навчальний рік та окреслив плани на майбутнє.

«Першочерговим завданням кожного вчителя району є надання якісних освітніх послуг, - говорить Григорій Федорович. - Ми



голови районної ради Володимира Трошенка, голови сесійної ради Івана Байницького та методиста Житомирського інституту педагогічної освіти Антонію Степана.

Присутні стали учасниками розширеного засідання підсумкової комісії управління освіти і науки області, що відбулася в режимі онлайн. Така форма роботи проводиться в області вперше. З вітальними та напутніми словами до освіти звернувся голова обласної державної адміністрації Сергій Рижук та голова обласної ради Йосип Запаловський.

Робоча частина конференції розпочалася з доповіді начальника відділу освіти райдержадміністрації Григорія Федоровича Степана. Він детально охарактеризував стан справ в освітній галузі, підсумував

нулий 2012-2013 навчальний рік став важливим кроком у впровадженні реформ в українській освіті. Сподіваюся що всі ми активно включимося у реалізацію пріоритетних напрямків.

Сьогодні в районі функціонують 24 загальноосвітніх, 33 дошкільних та 3 позашкільні навчальні заклади. Кількість першокласників у цьому році збільшилася - 332 дітей будуть навчатися у 24 перших класах району. Для розвитку особистості 134 учні охоплені поглибленим вивченням окремих предметів, 435 - профільним, школярі мають можливість відвідувати факультативи.

У цьому році 243 випускники П'ятикласів класів завершили своє навчання. 19 з них нагороджені золотими і 3 срібними медалями. 122 випускники вступили до вищих навчальних закладів, з них 68 на бюджетну форму навчання. 333 учні 9 класів закінчили базову

середню освіту, 11 з них отримали свідоцтво з відзнакою і 317 продовжать навчання у школах. Такі показники є спільним результатом праці вчителів, учнів та батьків.

Григорій Федорович з гордістю повідомив про те, що 5 вчителів району у минулому навчальному році стали переможцями та лауреатами обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року - 2013». Вперше в історії району двоє вчителів впевнено здобули перемогу в області та посіли перші місця. Це вчитель інформатики Черняхівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Тетяна Володимирівна Іванюха та вчитель фізики Черняхівської гімназії Павло Андрійович Бабчук. Досвід роботи 28 педагогів занесено до обласного каталогу «Сучасна освіта Житомирщини».

За минулий рік учні продемонстрували відмінні знання та вміння. Про це говорять результати районних, обласних та всеукраїнських олімпіад - 32 перемогли на обласному етапі всеукраїнських учнівських олімпіад та 72 - на конкурсах різних рівнів. Маємо і вагомі досягнення в конкурсах науково-дослідницьких робіт Малої академії наук. Вперше в історії району учениця 11 класу Черняхівської гімназії Дарина Шапак впевнено перемогла на обласному та здобула першість на всеукраїнському етапі конкурсу.

Сьогодні 100% учнів охоплено всіма видами маршрутування. Проводяться оздоровлення дітей, яке за останні роки вигинше одних з країв в області. Тільки влітку 2013 року працювало 25 таборів відпочинку, в яких перебувало 1618 учнів.

Гарно втілюють вчителі 6 молодих спеціалістів, які вперше переступлять поріг школи. А найкращих педагогів району було відзначено грамотами та цінними подарунками. Освітній подарунок гостям свята гарну концертну програму, та довели, що творчі люди талановиті у всьому.
Анастасія Бутайчук

Історія існування охорони здоров'я Черняхівщини - це складова історії району

Закінчення. Початок на 3-й сторінці

Як відомо, на рівні області створено й централізований оперативно-диспетчерський центр, якому підпорядковані відділення швидкої допомоги, для того, щоб

равського - народного слугата України, придбано велосипеди для працівників сільської медицини.

Професійний рівень праців-



забезпечити оперативне й найбільш ефективно спрямування бригад для виконання виклику.

Деякі надії були є і в плані покращення матеріальної бази. Останнім часом територіально-медичне об'єднання отримало новий рентгенівський апарат вартістю 650 тисяч грн., електрокардіографі. Для зручності в роботі, за сприяння Віталія Жу-

рників галузі, зміцнення матеріальної бази дає можливість створювати кращі умови для лікування, перебування хворих в лікарні. За підсумками 2012 року Черняхівське ТМО посіло 3 місце по рейтингу серед медичних закладів області. За 1 півріччя цього року увійшло до складу першої десятки найкращих.

Станіслав Бездітнюк

Перший раз у нову школу

Прозвучав перший дзвінок і в Забрідській загальноосвітній школі І-ІІІ ст. Особливим цей день став для тих, хто вперше переступив шкільний поріг. Адже першокласники починають своє шкільне життя вже в новій, гарній, відремонтованій школі.

На свято Знань до Забрідської школи завітала голова районної державної адміністрації Сергій По-

ма Сергія Петровича, найкращий у Черняхівському районі. Щірі слова вдячності та гучні оп-



тук, першокласники відділу освіти райдержадміністрації Григорій Степанів, Забрідської сільської голови Володимир Воробій. За настановами до першокласників та випускників звернувся директор Забрідської школи Олександр Нетрибійчук. Керівник висловив щире дячність батькам та педагогам за терпіння та виховання дітей, а учням побажати успішного навчання, здоров'я та насолоди у новому навчальному році.

З вітальним словом до присутніх звернувся голова райдержадміністрації Сергій Петрович Подішук. Разом з Григорієм Федоровичем Степановим вручили школі подарунки - телевізор та футбольні м'ячі. Голова райдержадміністрації потиснув кожного першокласнику руку та пообіцяв у найближчій час закінчити ремонт школи. Присильним сюрпризом для забрідчан стала новина про те, що незабаром у селі буде розміщений новий в'їзний знак, за слова-

ми Сергія Петровича, найкращий у Черняхівському районі. Щірі слова вдячності та гучні оп-

тук, першокласники відділу освіти райдержадміністрації Григорій Степанів, Забрідської сільської голови Володимир Воробій. За настановами до першокласників та випускників звернувся директор Забрідської школи Олександр Нетрибійчук. Керівник висловив щире дячність батькам та педагогам за терпіння та виховання дітей, а учням побажати успішного навчання, здоров'я та насолоди у новому навчальному році.

Анастасія Бутайчук

Перший дзвінок - пора золота!

Ми навіс цвіт нової України. Учні оновлюються, крокує. Верстаються нові стовпи освіти. Під керівництвом старій і молодішої. Слідкує в якості наближеної якості.

Промайнуло швидко літо і 1-го вересня, перший дзвінок сповістив всіх учнів, педагогів про готовність навчальних закладів прийняти у свою родину всіх, хто прагне до знань.

В урочистій обстановці вже в 83-й раз зібрався на урочисту лінійку й учні Головинського ВПУ НТ. Для одних цей навчальний рік буде останнім в стінах навчального закладу і вирішальним, тому, що прокладає межу між роками навчання і дорослим самостійним життям. Для 265 юнаків і дівчат учнівської лінійки пролунав вперше.

А для працівників: Наталії Петрівни Каленюк, Тетяни Володимирівни Павличук, Вікторії Олександрівни Максимчук та директора училища В'ячеслава Володимировича Максимчука він прозвучав десятим раз.

Чверть століття працюють в училищі майстри виробничого навчання Іван Борисович Костиненко, Валентина Григорівна Приценка, вихователі Людмила

Олексіяна Хоменко, Зоя Анатоліївна Сеярук. Для висадки Віталія Володимировича Прокопчука цей навчальний рік ювілейний - тридцятий. Тридцять п'яти років для майстри виробничого навчання Зоя Володимирівна Демчук та Валерія Володимировича Ребенка.



З привітальним словом до присутніх звернувся директор училища В'ячеслав Володимирович Максимчук, а також почесні гості - першої заступник голови райдержадміністрації Микола Васильович Мартиненко та інші, які побажали учням училища, а їх буде навчатися

599, педагогічному колективу успішного старту, натхнення, досягнення нових висот у майстерності і невпинно крокувати до поставленої мети.

За досягнуті високі успіхи у професійній діяльності та активу життєву позицію Микола Васильович

вручив від райдержадміністрації Почесну Грамоту директору училища В'ячеславу Володимировичу Максимчуку. Грамотами училища були й відзначені найактивніші учні за успішність, значні успіхи у навчанні та активну участь у суспільному житті.

Завершилося свято першим урочам «Україно мов, ти в серці моє». Ти для мене найкраща у світі», який був підготовлений у вигляді слайд-шоу.

Станіслав Бездітнюк

Майстриня льонарської справи

Хто не знає на Житомирщині працюючої, шанованої ланкової, майстрині льонарської справи, ветерана праці з села Троковичі, Героя Соціалістичної Праці - Ніни Михайлівни Рубан.

Нелегко була дорога сільської дівчини до тієї знаменної події 1973 року, коли їй присвоєно не

Починаючи з юнацьких літ, Ніна Михайлівна завжди була прикладом сумлінної і завзятої у праці. Мабуть, сама доля її так гартувала, коли ще у зовсім юному віці залишилася сиротою разом із шістьма братами і сестрами. І тільки один Бог знає як їй вдалося вижити. Пішла працювати в колгосп різноробочою - сапала, гній накидала, виконувала й інші роботи.



високе знання та вручено Орден Леніна і золоту медаль «Серп і Молот».

Пізніше, очолюючи льонарську ланку в троковичському колгоспі ім. Леніна, стала першопрохідцем

Але найбільшим багатством Черняхівщини є його люди - привітні, гостинні, талановиті, роботящі, котрі своєю працею і ратними справами примножували і примножують славу рідного краю.

з вирощування льону. Невдольо прокотилася слава про майстриню льонарської справи не тільки в районі, але й області.

Своєю прщею ланкова, її колеги, не просто обробляли поля від льону, висіли органіку, - стелили та сортували довунець, - вони душою і серцем плекали урожай.

Нині у свої 80, наша героїня не сидить без діла. Разом із своїм чоловіком Станіславом Літоновичем господарює, а у вільні хвилини доходить із хвилюванням, у своїх спогадах повертається у роки нелегкої праці, коли доводилося багато працювати. Та про пройдене не жалкує. Щоб була можливість розпочати життя заново, обрала б той самий шлях. Всього час для неї було головним - колгосп і робота, яким Ніна Михайлівна віддала частину свого життя і здоров'я.

Станіслав Беззітко

Честь і слава Черняхівщини

Людина неспокоїної вдачі

В суспільстві є постаті різної величини. Одних лише згадують в минулому, і забувають. Інші ажравно сяють на небосхилі все своє життя. Це особистості з великої літери, неспокоїної вдачі, які роблять добро для суспільства усе своє життя, займають активну життєву позицію.

До таких відноситься й Анатолій Миколайович Залізко, Почесний громадянин Черняхівщини, в якому за довгі роки на керівних посадах виробничо-сферної інстинкт вболівати за громаду. Він і сьогодні, вже будучи на заслуженому відпочинку, оббиваючи владні кабінети, вирішує ті чи інші

ку всіх галузей народного господарства, - пригадає Анатолій Миколайович Залізко. - Високими темпами велось капітальне будівництво.

За його безпосередньої участі побудовано Черняхівський комбінат хлібопродуктів, лікувальної комбінекс в райцентрі, 15 ФАПів,



На фото: В. Г. Федоров - секретар обкому партії та А. М. Залізко - перший секретар райкому партії під час вручення Перехідного Червоного прапора Черняхівському району, як переможцю соціалізму серед районів області

проблеми, з якими звертаються до нього люди.

Колісь, мабуть, юнаком не спадало на думку, що народиванься в Овруцькому районі, с. Товкачі, вся його трудова і громадська діяльність буде пов'язана з Черняхівщиною, що тут він ставе будівничим, приїде до нього визнання, як керівника, який пошквигнуть люди. Видно, така його доля.

Перша посада Анатолія Миколайовича у Черняхівському районі - агрохімік управління сільського господарства. Його зацікавленість як здібного організатора, запропонували спробувати себе на партійній роботі - в апараті райкому Компартії України - інструктором, потім заввідділом організаційно-партійної роботи, секретарем райкому. На всіх цих посадах Анатолій Миколайович зарекомендував себе тільки позитивно. Тому у грудні 1975 року був обраний головою Черняхівської районної ради народних депутатів. З липня 1980 по вересень 1991 року працював першим секретарем Черняхівського райкому КП України, депутат 10 скликання. Після звільнення райкому партії працював заступником директора НДІ «Україна», начальником райспецподії по загрозливих і якість сільськогосподарської продукції.

- На мою долю випало працювати в період, коли Радянська влада розкривала свій потужний потенціал у всіх сферах життя і діяльності держави. Були створені сприятливі умови для успішного соціально-економічного розви-

універсам в смт. Черняхів, 7 підприємств торгівлі, 10 дитячих садків, 4 школи, 5 клубів, закінчено будівництво житлового комплексу «Хлібодар». Підтвердженням плідної роботи Анатолія Миколайовича як першої особи району є й позитивні результати роботи трудівників села. Зокрема, у 1990 році на площі 22 тис. га було зібрано по 23 цнт. зернових з гектара, вал терни склався біля 50 тис. тонн, м'яса вироблено 6 тис. тонн, молока 51, 5 тис. тонн, надій від фуражної корови 2960 кг при поголів'ї 11 700 корів. Цей перелік можна продовжити ще багатьма-багатьма добрими справами. Черняхівському району вручає Перехідний Червоний прапор як переможцю серед районів у Всесоюзному соціалістичному змаганні по тваринництву та льонарству. А скільки під його керівництвом виховано висококваліфікованих керівників та спеціалістів.

Вийшовши на пенсію Анатолій Миколайович продовжує служити людям. Постійно піднімає питання збереження довкілля, благоустрою території. До його думки прислухаються, з ним радяться, його поважають. Саме за ці якості, за його заслуги він в 1976 році нагороджений орденом «Знак Пошани», вручено Почесну відзнаку «За заслуги перед Черняхівщиною».

Отаким він Анатолій Миколайович Залізко - людина честі і слави Черняхівщини.

Станіслав Беззітко

Працює на освітянській ниві Черняхівщини

Григорій Федорович Сташенко - людина, яка все своє свідоме життя присвятила Черняхівщині. Сьогодні начальник відділу освіти Черняхівської районної державної адміністрації та редактор газети «Освітники Черняхівщини» носить почесне звання «Заслуженого працівника освіти України». Дійсно, заслуга велика, і нам з ким пишатися.

Народився Григорій Федорович у селі Краснополь на Чуднівщині. Після закінчення Вінницького педагогічного інституту прийняв працювати у Черняхівській районі. Діяльність Григорія Федоровича як педагога розпочалася з Селищанської середньої школи, де він працював вчителем фізичного виховання. Свої найкращі роки життя освітяни подивились разом з начальником закладу. Згуртування нашіло себе молоді село, Григорій Федорович почав проводити заняття у різноманітних освітніх. За ініціативи вчителя на території школи були встановлені нові спортивні майданчики. Спортивне життя обертається навколо Селищани.

Григорій Федорович Сташенко неодноразово був обраний депутатом сільської та районної рад. Має досвід роботи як професійному комітеті Селищанської середньої школи. Вже тоді вчитель брав активну участь в освітянському житті району.

За відповідальність, професійність та високу компетентність у своїй діяльності у 1992 році Григорій Федорович було призначено директором Селищанської середньої школи. У своїй роботі він надавав велику увагу налагодженню зв'язків з батьками, громадськістю села, керівниками господарств. Завдяки цьому було збудовано приміщення нової школярської їдальні, облаштовано ще один спортивний майданчик, приведені в порядок господарські приміщення, збільшено площу навчально-дослідницьких ділянок. Все це дало можливість шкільній ниві на новий рівень та стати однією з кращих в районі.

З 1998 року Григорій Федорович обіймає посаду начальника відділу освіти Черняхівської райдержадміністрації. Майже 15 років уміло керує ос-



вітнянською галузю району та професійно підходить до вирішення кожної проблеми. Григорій Федорович знає поіменно всіх педагогів Черняхівщини. Завдяки невтомній праці начальника відділу освіти та шкільних працівників навчальні заклади району, школярські їдальні, котельні та школярі території змінилися на краще. Першим в області обладано комп'ютерний кабінет для дистанційного проходження педагогічними працівниками курсової підготовки.

Завдяки умілому керівництву та впровадженню нових форм роботи у районі збільшилася кількість учнів, які стають шкільними переможцями та призерми обласних предметних олімпіад,

різноманітних конкурсів, турнірів, оглядів, змагань та здобувають перемоги на Всеукраїнському рівні. Завдяки освіті отримують нове обладнання для кабінетів хімії, біології, фізики, спортивне та туристичне спорядження. За підтримки районної влади сьогодні за всіма вимогами організовано гаряче харчування школярів, безкоштовний підвез до місця навчання і роботи учнів та вчителів.

У минулому році на базі нашого району було проведено 7 обласних та 2 всеукраїнських семінарів. Визначною подією стали семінар-практикум для начальників обласних управлінь освіти і науки за участю міністра освіти і науки України Дмитра Табачника, його заступників, працівників міністерства та ЗМІ України та Всеукраїнський семінар - навчання ректорів обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти України, які були проведені на базі нашого району.

Сьогодні перед начальником відділу освіти стоїть завдання добудувати 2 чергу Черняхівської ЗОШ ІІІ ступенів, охопити 100% дітей дошкільною та позашкільною освітою, обговорюється питання і щиро передані дошкільної та позашкільної освіти на баланс районного відділу освіти.

Все це говорить про те, що Григорій Федорович - умійний та відповідальний керівник, професіонал своєї справи. Слова цієї людини завжди не розходяться з ділом. За професійні здобутки на освітянській ниві тричі нагороджений патрудним знаком «Відмінник освіти України», орденом Данила Галицького, професійною відзнакою «За соціальне партнерство» та численними грамотами різних рівнів. Та найвагомішою нагородою є звання «Заслуженого працівника освіти України». Це вистере доводить, що Черняхівщина багата на успішних, талановитих людей.

Анастасія Бугайчук

п'ятниця, 13.09

УТ-1

08.00 Пісочки
08.05 Підручні дівчата
08.30 Пісочки хронік
08.55 Пісочки
09.45 Ізв'язу Віва Нара. Кадзе

1+1

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30 ТІН: Театральна служба новин

06.45, 07.10, 08.10 "Сарказм і сат."
08.05 "Смешний канал"
08.05 Т/ф "Сила. Давидович в драмі"

ІНТЕР

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00 "Життя"
07.15, 07.30, 08.10, 08.30 Ранок з Катриною

"ЖИТОМІР"

06.20 "Подарунок від дяді"
06.25 "Час ювілею"
08.25 Х/ф "Губаче село", 2 п.

СТБ

09.00 "Життя житомирське. Тримісяччя"

09.05 Х/ф "Холодне серце"
13.00 "Ювілей Норми"
20.00, 22.40 "Новинні телевізійні центри"

НТН

05.40 Х/ф "Вам повеселили бабіачками"
06.30 "Розмови Савка"
25.00 Х/ф "Три дні в життям Катрички"

НОВИЙ КАНАЛ

05.35 Сьогодні роздуми днів
06.40 Т/ф "У світі діти"
06.15, 06.55 Телетекст

19.00, 01.00 "Розитор"
19.05 "Азбука"
20.00 Т/ф "Купець Мазеп"
22.00 Т/ф "Саломея"

ICTV

04.35 "Світла роздуми днів"
04.30, 05.10, 05.15, 05.20 "Поранок"
04.35 "Факти"

02.20 Т/ф "Відкрита книга"
02.10 Х/ф "Суцільномовний рік Микола Дуб"
04.25 Про-News UA

UKRAІNA

08.00 Т/ф "Земля буде розорана"
07.00, 08.00, 17.30, 19.00, 01.15 "Літак"
07.15, 02.35 "Широкоформатні новини"

субота, 14.09

08.00 Пісочки
08.05 Життя на зорях
08.30 "Смешний канал"

1+1

06.25 "Ранок з Катриною"
07.15, 19.30 ТІН: Театральна служба новин

16.45 "Шість квіток"
16.30 "Смешний канал"
15.55 "Ювілей Норми"

ІНТЕР

06.00 Тон-шоу "Шуттер Шоу"
06.30 "Смешний канал"
10.00 Діт. укр. м. Закуштина

"ЖИТОМІР"

08.00 "Подарунок від дяді"
10.30 "Життя житомирське. Тримісяччя"

11.35 "Моя мрія"
14.30 "Смешний канал"
15.35 "Ювілей Норми"

СТБ

05.20 М/ф "Бірюзові мушкетери"
06.05 Х/ф "Садко"

07.10 М/ф "Бірюзові мушкетери"
07.05 "Міста в кожному житті"
08.05 Х/ф "Хале, Соко-млинки"

НТН

05.15 Т/ф "Кришанів бірег"
05.00 Т/ф "Повітряні дирижабери"

02.45 "Роздуми днів"
08.40 "Аніме світло"
04.10 "Промислова"

НОВИЙ КАНАЛ

05.05 М/ф "Фінікс і Фірі"
05.25 "Сьогодні роздуми днів"
08.20 "Мисливіцькі питання"

ICTV

04.45, 05.20 Т/ф "Факти"
04.35 "Факти"
05.25 "Світла"

12.25 Т/ф "Історія"
18.45 "Факти, факти"
19.00 "Щоденник новин. Підручні"

UKRAІNA

06.00, 07.10, 04.25 Т/ф "Світ"
07.00, 19.00, 05.30 "Літак"
08.00, 10.00, 17.30 "Історія"

KT

07.00 "Мультиплікація"
05.00 М/ф "Уроки патріотизму і дружби"

неділя, 15.09

УТ-1

08.00 Пісочки
08.05 "Смешний канал"
08.30 "Смешний канал"
08.35 "Смешний канал"

1+1

06.00 Х/ф "Королева"
07.50, 16.00 Мультиплікація

18.10 "Ранок з Катриною"
18.00 "Пісочки"
11.00 "Місто в кожному житті"

ІНТЕР

07.05, 14.10 Х/ф "Відчайдушні діячі"
08.30 "Смешний канал"
10.30 "Смешний канал"

"ЖИТОМІР"

09.00 "Подарунок від дяді"

10.30 "Життя житомирське. Тримісяччя"
11.00 "Три дні в життям Катрички"
11.35 "Шість квіток"

СТБ

05.25 М/ф "Кот в сапетці, Пес в сапетці"

08.10 "Щоденник новин. Підручні"
10.45 "Королів на Майдані"
11.45 "Містер Девіс - 7"

НТН

05.00 Т/ф "Кришанів бірег"
06.30 Т/ф "Три дні в життям Катрички"

08.35 М/ф "Вони в космосі"
11.25 "Літак"
13.00 "Місто в кожному житті"

ICTV

06.30, 05.50 Пісочки
06.25 "Факти"
05.55 "Світла"

22.55 Х/ф "Кілограми страстного роману-2"

UKRAІNA

05.50 "Літак"
07.10 Х/ф "Людина проти двох жінок"
05.00 "Світло життя"

СЮІЗ TV

ПОНЕДІЛОК 09.03.13
6:00 Мультиплікація
7:40 Х/ф "Кілограми страстного роману-2"

9:25 "Два Ду"
10:00 "Відкрита книга"
10:40 Т/ф "Тисяча років"

13:25 "Роздуми днів"
13:25 "Роздуми днів"
14:25 "Ювілей Норми"

13:45 Т/ф "Олександр Бенік"
13:15 "Діти"
14:45 Т/ф "Енциклопедія"

18:30 "Роздуми днів"
18:20 "Роздуми днів"
19:45 "Великий тиждень"

9:15 "Людський інтерес"
9:45 Т/ф "Місто в кожному житті"

Увага! У програмі телебачення можливі зміни. Слідкуйте за анонсами. Повинні бути на екрані: для загального перегляду, з дозволом дорослих, тільки для дорослих.

Він присвятив своє життя мистецтву

Капустін Василь Васильович – людина, яку знають не тільки на Черняхівщині, а й далеко за її межами. Успішний та талановитий, він неодноразово нагороджувався Почесними грамотами управління культури Житомирської обласної державної адміністрації та носить почесне звання «Заслужений працівник культури України». Його творчість вже багато років оспівує та прославляє рідну черняхівську землю та її культуру.

учасники завжди виконують музичні композиції наживо.

З прихилом Василя Васильовича Капустіна у 2008 році на посаду начальника відділу культури і туризму Черняхівської райдержадміністрації культурне життя району стало багатим та насиченим. При гурті «Терен» було ство-

фестиваль для відтворення та популяризації народних звичаїв.

За час роботи на посаді керівника Капустін Василь Васильович зарекомендував себе як успішна людина та професіонал своєї справи, який домагається всього шляхом утвердження свого авторитету з встановлення ділових відносин з усіма працівниками культури. Завжди усміхнений та оптимістично налаштований, він продовжує творити та створювати умови для прояву активності, ініціативи та творчості людей. Василь Капустін передає свій досвід молодому поколінню – в своїй трудовій діяльності багато приділяє уваги естрадному вихованню дітей. Активно бере участь у всіх мистецьких заходах району та області. Сьогодні, за його ініціативи створено колектив «Козацькі жарти». За власні кошти будується нова сцена та проводяться ремонтні роботи у районному Будинку культури.

Василь Васильович Капустін – людина з романтичною душею, яка присвятила своє життя мистецтву. Він впевнений тим, що Черняхівщина – його рідна земля. І захоче молоді повертатися до рідного порога та не забувати малюї батьківщини. А ми пишаємось тим, що черняхівська земля подарувала нам такого обдарованого та талановитого артиста. Надіємось що творчість Василя Васильовича Капустіна й надалі радуватиме нас та прославлятиме наш рідний край.

Анастасія Бугайчук



решо студию дитячої естрадної пісні. В цей час у районі вперше започатковано обласний фестиваль «Козацької пісні і тиші», який з успіхом пройшов в червні місяці 2008 року в райцентрі із залученням відомих колективів області. Сьогодні Василь Васильович планує відродити козацький

тійний учасник і неодноразовий переможць оглядів, конкурсів, лауреат багатьох фестивалів, багачий Гість в трудових колективах району та області. Високу оцінку республіканського журі здобув гурт на телевізійному проєкті «Сонячні кларнети» у 1982 році. Особливості «Терену» є те, що його

Вітаємо!

Колектив Черняхівського районного суду щиро вітає з 90 – річним ювілеєм суддю у відставці **ГРОХА ОЛЕКСАНДРА ПРОХОРОВИЧА**. Бажаємо дорогому ювіляру міцного здоров'я, завзяття, бадьорості, душевної молодості на довгі роки.

Ваші роки – то Ваш скарб, їм ціни немає, Кожен рік багачо варт, Всі про це ми



знаєм. Вашу мудрість знаєм ми, Цінімо Ваш досвід, Шана в Вас помік людьми І поваги досить. Тож прийміть уклін від нас, Щирі слова шани. Всякий день й усякий час Пишаємось ми Вами!

Вітаємо **Валентину Іллінічну Харчук** із 75-річчям від дня народження. Хай здоров'я, радість і достаток Сиплються немов вишневі цвіт, Хай малісе доля з буднів свято. І дарує Вам багачо піт! З повагою рідні, сини, невістки, дочка, зяті, внуки І правнуки

Редакція газети «Нове життя» вітає з Днем народження листоношу **ВГЗ Черняхів - Валентину Петрівну Научук**. Бажаєм щастя і тепла, весни, усмішок і сонця. Щоб доля світла увійшла до кожного віконця, Хай навкруги цвіте бузок, та небо буде ясным, І щоб життя було у вас щасливим і прекрасним!

ОГОЛОШЕННЯ

Переставка та ремонт меб. пів. Телефон: (067) 698-99-69.

Втречею вшпідчення учасника бойових дій серії АА № 166876, вилане Богунським РВК Заброзькому Петру Михайловичу, вижкати не дійсним.

Музей – це мандрівка у минуле і сучасне

Музей – це не просто складовище експонатів, це цікава і захоплююча подорож нашим минулим. Таким є Черняхівський районний краєзнавчий музей. Тут об'єднано зібрано та зберігається все, що нам черняхівцям, доросе, що є гордістю нашого краю, і це закономірно: адже не вартий майбутнього той народ, який не цінує свого минулого.

Сьогодні музей має такі експозиційні розділи як природа, археологія, минуле краю до 1917 року, громадянська війна, сьогодення. Експозиції музею систематично поповнюються новими матеріалами та експонатами. Музейним надбанням стають реліквії з «сімейних архівів» та домашніх колекцій.

Як зазначила директор районного краєзнавчого музею **Олена Миколаївна Гринь**, працювати з експонатами надзвичайно важко. Речі потребують постійної обробки. Та й предмети історичного минулого знайти не просто. Багато цінних та рідкісних пам'яток минулого сьогодні можна знайти в кафе та ресторанах, яких в музеях не вистачає. Окрім того знайдені експонати потрібно найменувати, а без спеціаліста цього не зробити.

Крім того в краєзнавчому музеї постійно проходять виставки дитячої та юнацької творчості. Тут можна знайти картини

Григорія Малиновського, Олександра Поліщука, самодійальних



художників Черняхівщини.

До 470-річчя смт. Черняхів у музеї представлена виставка робіт переможців конкурсу малюнку та фотографії «Мій рідний Черняхів», який проходив влітку. У конкурсі приймали участь дошкільні заклади, учні шкіл та всі охочі показати Черняхів власними очима. Найкращими художниками стали **Огір-**

чук **Поліна** та **Фещук Тетяна**. Перше місце за яскраві фотоматеріали зайняв **Поліщук Денис**. Вже зараз ви можете завітати до призначення музею на виставку робіт переможців конкурсу.

Розмовіла **Олена Миколаївна** про це один чудовий експонат, який поповнив цінні матеріали

ось один з її краєвих ляльок потрапила і до нашого музею.

Як бачимо, Черняхівський районний краєзнавчий музей це не тільки змога побувати у минулому, а й побачити сьогодення, його здобутки і навіть шпіднути у майбутнє. Музей допомагає саморевалізації та розвитку творчості дітей. Кожна представлена дитяча робота це маленький шедевр, який дає силу та стимул до вдосконалення своєї майстерності, та можливість залишити слід в історії Черняхівщини.

Анастасія Бугайчук

Подяка

Висловлюємо щиру подяку колективам **Черняхівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Селіванинського спортивного ліцею, Черняхівського ТМО, суспідам, друзям, кунам, хрещеникам, братам і сестрам, товаришам, поетичкам, поетичкам, і всім тим, хто підтримує нас у такій важкій дитині для нашій смт'ї, коли раптово пішов із життя найрідніший і найдорожчий нам чоловік, батько, дідусь – **Давидиш Сергій Опанасович**.**

Хай Господь, вас всіх оберігає і охороняє.

З вдячністю і повагою **оружниця, діти, онуки**

Передплата школи не закінчується. Передплатний індекс – 61345